



અવધ ટાઇમ્સ



ફોન :- (૦૨૭૯૨)૨૨૩૮૯૬, ૨૨૪૮૯૬, ૨૨૪૯૬૬/૨૨૪૯૧૫/ ફેક્સ: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૯૬૭
Website: www.avadhimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, news@avadhimes.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વરૂડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૨૦ અપ્રિલ ૧૪ વર્ષ : ૨૮ અંક ૩૦૩

અમરેલીના એસપી શ્રી હિમકરસિંહે લોકોને સાયબર ચીટીંગથી બચવાની ઉપયોગી ટીપો આપી

ક્યું ભાઈ મુજે પહેયાના? : ફોન કરી ફસાવતા સાયબર ઠગ સામે લોકજાગૃતિ લાવવા અમરેલી પોલીસ મેદાનમાં

અમરેલી જિલ્લામાં એક વર્ષમાં બે હજાર લોકો સાયબર ઠગોનો શિકાર બન્યાં : પોલીસે દાંટ હજાર જેટલા લોકોને ગયેલી રકમ પરત અપાવી

સાયબર ઠગોએ ઓળખી લીધેલી બે કરોડ જેવી રકમમાંથી ૧.૩૫ કરોડની રકમ ઠગો પાસેથી ઓકાવી ભોગ બનેલા લોકોને પાછી આપી



અમરેલી, અમરેલીના એસપી શ્રી હિમકરસિંહે આજે પત્રકારોને સંબોધી

અમરેલી, અમરેલીના એસપી શ્રી હિમકરસિંહે આજે પત્રકારોને સંબોધી કહેવાને કેવી રીતે હેડ-લાઇન કરવા તેની સલાહો આપી હતી. તેમણે જણાવેલ કે, અધિક મહાનિદેશક સી.આઈ.ડી.કાર્થમ અને રેલ્વેના નાઓની સુચના હેઠળ સાયબર કાર્થમની સારી કામગીરી જેવીકે લોકોના સાયબર કાર્થમમાં બ્લોક કરાવેલ નાણા, સાયબર અવરનેસ, નાણા પરત રીફંડ જેવી પ્રજાલથી કરવામાં આવતી કામગીરી બાબતે પ્રજાજનોમાં સાયબર કાર્થમ બાબતે જાગૃતતા આવે તે સંદર્ભે આ પ્રેસ કોન્ફરન્સનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. સાયબર કાર્થમ તપાસ અને રાહતનાં પ્રયાસો સાયબર કાર્થમનો ભોગ બનેલા ૨૮૦૦ બેંક ખાતાઓ અને ફીડલ કરવામાં આવ્યા (પોલી નાખવામાં આવ્યા) તાજેતરમાં, ગુજરાત પોલીસે (અનુ. પાના નં. ૬)

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...
સતત 5th Times C.O.T. 2024
CORPORATE CLUB MEMBER
સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.
મનિપભાઈ એસ. ભટ્ટ
૯૨૨૪૨ ૫૬૧૫૮

Sheetal
SAVOR
73000 51000

સૌથી ઓછા રેટમાં
હુંડાઈ અલ્ટ્રા... (૭ સીટર)
ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)
મારૂતી અર્ટીગા... (૭ સીટર)
મારૂતી બ્લેગા... (૪ સીટર)
હુંડાઈ વરના... (૪ સીટર)
હુંડાઈ કેટા... (૪ સીટર)
A/C NON A/C
જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ
ધવલભાઈ મકવાણા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮
ગોવિંદભાઈ મકવાણા - મો. ૯૪૨૭૯ ૩૫૨૮૦,
ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajaitourandtravel.com

POLO+ પોલી પ્લસ
અમને ગોરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સસ્તી નહી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...
100% સુવિશિષ્ટ
500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ
14 વર્ષ ની ગેરંટી
વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો
મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

સમભાવ હોસ્પિટલ
ડો. દેવકી એ. મોગા
M.B., DVD (Skin & VD)
dr.devkivala@gmail.com
“લેસર હેર રીમુવલ”
US-FDA માન્ય DIODE મશીન દ્વારા
• ચીન • બીકીની
• અપરવીપ • ચેસ્ટ & બેક
• અન્ડરઆર્મ • ટેલ
• લેગ
માહોકપરા, લાહર લાઇન કોર્નર સામે, ડો. ઘડુક સાહેબની હોસ્પિટલની બાજુમાં, સ્વામિનારાયણ મંદિર રોડ, અમરેલી સોમ શી શનિ સવારે : ૧૦ થી ૧, સોરે ૫ થી ૮ - સપ્ટેમ્બર માટે મો. ૭૫૬૦૨ ૭૬૩૬૯

Swara
— Skin/Hair/Laser Clinic
ડો. ચિરાગ વામજા (એમ.ડી. સ્કીન.)
ઇપલબ્ધ સુવિધાઓ
• મસા • લેસર હેર રીમુવલ
• ખીલ • કેમિકલ પિલિંગ
• ધાધર • હેર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ
• ખરજવું • પી.આર.પી. ટ્રીટમેન્ટ
• ખરાતાં વાળ • હાઇડ્રા ફેશિયલ
• કપાસી • મીસો થેરાપી
કલરપ હોસ્પિટલ
C/O. કેરોયા રોડ સેલ્વે અંડરગ્રાઉન્ડ પાસે, અમરેલી. 92651 07698

સેલ... સેલ... સેલ... સેલ...
છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી ગુજરાતમાં દરેક બહેનોની ઓળખાણ બની ગયેલ...
બાંધણી પટોળામાં એક જ નામ... **કિંજન બાંધણી પટોળા**
તારીખ : ૪-૫-૬ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪
ગજુ સિલ્ક બાંધણી
મોડાલ સિલ્ક બાંધણી
બનારસી સિલ્ક બાંધણી
પ્યોર પાટણ પટોળા
પ્યોર રાજકોટી પટોળા
પ્યોર દુપટ્ટા
સુરતી પ્રિન્ટ પટોળા **ફક્ત ૭૯૯ માં**
મો. ૯૭૨૭૬ ૪૦૦૩૦

દાંતની સારવાર માટે હવે રાજકોટ એકમાત્ર ડાહ્યાની જરૂર નથી
અમરેલી જિલ્લાના એકમાત્ર M.D.S.
ડો. મિલન બી. રૈયાણી
(B.D.S., M.D.S.) (Ortho), Fellow W.F.O.
ડો. રચના એમ. રૈયાણી
BDS- Dental Surgeon
વાકા-ચુકા તથા આગળ પડતા દાંત અને જડબાની સારવારના નિષ્ણાંત અને દાંતને લગતા તમામ પ્રકારના રોગોની સારવાર માટેની એક માત્ર હોસ્પિટલ
રૈયાણી મલ્ટિસ્પેશિયાલિટી ડેન્ટલ હોસ્પિટલ
માહોકપરા મેનર રોડ, લાહર લાઇન કોમ્પ્લેક્સ સામે, અમરેલી હોસ્પિટલ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર નં. ૯૩૧૩૪ ૪૯૬૯૭

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ ? ફી નિદાન કેમ... ફી ઓપરેશન...
ડો. જય માકડીયા (યુરોલોજિસ્ટ)
નોંધ :- હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફી કરી આપવામાં આવશે જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફી આપવામાં આવશે
■ કીડની ■ પ્રોસ્ટેટ ■ પથરી
તારીખ : ૦૩-૦૮-૨૦૨૪, શનિવાર સમય : બપોરે ૨:૦૦ થી ૫:૦૦
નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩ મો. ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦

ડો. ભગીરથ બી. વાળા
B.D.S. (ડેન્ટલ સર્જન)
PGDCC (કોસ્મેટીક)
FAD (એસ્થેટીક)
અર્થ દાંતની હોસ્પિટલ
કોસ્મેટીક & ઇમ્પ્લાન્ટ સેન્ટર
ઇપલબ્ધ સારવાર : જડબામાં સ્ક્રૂ વડે ફિક્સ દાંત / ચોકકાના નિષ્ણાંત
સડી ગયેલ દાંતને બચાવવાની સારવાર.
દાંતને બંધ રહી રાકવાવાળા દાંતના કચરનું ડ્રીલિંગ.
દાંતમાંથી નીકળતા લોહી, મોઝાની દુર્ગંધ તેમજ પાન-નશાના દાખાને દૂર કરવા માટે દાંતની સ્વચ્છતા.
પાણીની દાખ તેમજ પીળા ડાંતને ગરબો દાંતને લીલો.
દાંતની બનાવટી (બ્રેક ઇટાઇનું ચોકકું)
પહેલો માળ, રાજકમલ ચોક, ઠાકરચાળ સામે, અમરેલી.
દાંત પર લગાવતું કવર-રેપ (મેલ તેમજ સોસીંગ)
દુખાવા વગર દાંત કાઢવાની સુવિધા.
દાંત બાળકોના તમામ દાંત અને પેદા
ઓળખાણ મોડાલની સારવાર.
પેદાની સર્જી.

સુરતનુ ફેશન ક્ષેત્રે જાણીતુ નામ અને આખા ગુજરાતમાં સેલના માધ્યમથી પ્રખ્યાત **વિવાન્ટા ફેશન** આવતી કાલથી ફરી એકવાર **આપણા અમરેલી માં...**
રક્ષાબંધન નિમિત્તે હેવી કલેક્શનમાં ભવ્ય ડિસ્કાઉન્ટ
કોર્ડ સેટ ફક્ત રૂ. ૯૯૯ માં ૩ પ્લાઝો પેર ફક્ત રૂ. ૫૫૦ માં
મો. ૯૧ ૪૨ ૪૦ ૪૧
એડ્રેસ : સંઘવી ધર્મશાળા હોલ, સ્ટેશન રોડ, કિંજના પેટ્રોલપંપની બાજુમાં, રેડ કોર્નર સિનેમાની સામે, અમરેલી

અમરેલી શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ એડવોકેટ શ્રી સંદીપ પંડ્યાની પાલિકાને માંગણી

શ્રાવણમાં અમરેલીના દરેક દેવસ્થાનોની દૈનિક સફાઈ કરો

આગામી દિવસોમાં પવિત્ર શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ થતો હોય શિવાલયો દેવસ્થાનો તેમજ મંદિરોની દૈનિક સફાઈ કરવા અંગે અમરેલી નગરપાલિકા ના ચીફ ઓફીસરને પત્ર લખી માંગ કરી



અમરેલી, (દસ્કરિપોર્ટર) આગામી ૫/૦૮/૨૦૨૪ ને સોમવાર થી પવિત્ર શ્રાવણ માસનો શુભારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે અમરેલી શહેરના ૧ થી ૧૧ વોર્ડ વિસ્તારમાં આવેલા શિવાલયો દેવસ્થાનો મંદિરો તેમજ પ્રાગણમાં પવિત્ર શ્રાવણ માસ દરમિયાન સાફ સફાઈ ગંદકી મચ્છર જીવ જંતુ રૂંનેજની લાઈનો ગટરો

ઉભરાવા પ્રશ્ને તકેદારી રાખવા માટે નગર પાલિકા આરોગ્ય વિભાગદવારા ડી ટી નો છટકાવ રૂંનેજ લાઈનો નો ક્લિયરન્સ તમામ મેઈન હોલ ની સફાઈ સંબંધીયોને નો છટકાવ કરાવવા તેમજ મંદિર પરીસર જે સ્થળોએ પાણી ભરાતું હોય અથવા ગારો કિચકાણ થતા હોય ત્યાં મોરમ નાખવાની કામગીરી કરાવવા અને મચ્છર જંતુ જંતુ નો ફેલાવો ધોય ત્યાં મેલેરીયા અને કોચીંગ કરાવવા સહીતના પગલાં ભરવા અને અંતે હાલ તાજેતરમાં ઉદભવેલા ચાંદીપુરા વાયરસ ગુજરાતમાં હાલકાર મચાવ્યો છે તે પરિસ્થિતિમાં તકેદારી સહિતના પગલાં અંતે ભેગાવા અને દૈનિક કામગીરી કરવા નેબંધતા પૂર્વક અમરેલી નગરપાલિકા

મંદિર પરીસરમાં જે સ્થળોએ પાણી ભરાતું હોય કે કિચકાણ થતા હોય ત્યાં મોરમ નાખવાની કામગીરી કરાવી અને મચ્છર જીવજંતુઓની ફરીયાદ હોય ત્યાં મેલેરીયાનો નો છટકાવ કરવો

તંત્ર તાકાલીન અસરથી તમામ સંબંધન પેટા વિભાગને કાર્ય ની સોંપાઈ કરી આ સાફ સફાઈ સાથે સ્વચ્છતા રાખવા અંગે નો દૈનિક કાર્યકરવામાં આવે તેવી માંગણી અમરેલી શહેર યુવક કોંગ્રેસ પ્રમુખ શ્રી સંદીપ પંડ્યાએ છે.

નાયબ ઉપદેશક શ્રી કૌશિકભાઈ વેકરીયાની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીની નિત્યમ વિદ્યાસંકુલમાં વૃક્ષારોપણ કરાવ્યું

દુંકા ગાળામાં ૧૪૦૦ થી વધુ વૃક્ષોનું વાવેતર અને જતન ખેડ શ્રી વેકરીયાએ હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરી



અમરેલી, શ્રીકૌશિકભાઈ વેકરીયા હસ્તે નિત્યમ વિદ્યાસંકુલ ખાતે ભવ્ય વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો.



૧૪૦૦ થી વધુ વૃક્ષોનું વાવેતર અને જતન ખેડ નાયબ ઉપદેશક શ્રીકૌશિકભાઈએ હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરતા સંકુલના બાળકોને અભિનંદન સહ

આજે વિધાનસભાનાયબ મુખ્ય દંડક શ્રી કૌશિક વેકરીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને મહિલા સ્વાવલંબન દિવસની ઉજવણી

મહિલાઓ માટે સ્વરોજગાર મેળો, સાહસિક મહિલાઓના સન્માનનો કાર્યક્રમ યોજાશે

અમરેલી, ગુજરાત રાજ્ય સરકારના મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા આયોજિત નારી વંદન ઉત્સવ નિમિત્તે તા. ૩ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ ને શનિવારના રોજ સવારે ૯ વાગ્યે અમરેલી સિટી પી.ગોંડી સ્લુબની સામે મહિલા શ્રી બાલજી સમજીની વહીવટી મહિલા સ્વાવલંબન દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. વિધાનસભા નાયબ મુખ્ય દંડક શ્રી કૌશિકભાઈ વેકરીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાનાર આ કાર્યક્રમમાં મહિલાઓ માટે સ્વરોજગાર મેળો, સાહસિક મહિલાઓને સન્માનિત કરવામાં આવશે.

ઉલ્લેખનીય છે કે, ઓગસ્ટ માસમાં પ્રથમ અઠવાડિયામાં નારી વંદન ઉત્સવ અંતર્ગત વિવિધ પ્રવૃત્તિઓની ઉજવણીના ભાગરૂપે તાલુકા-જિલ્લાકક્ષાએ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવે છે. મહિલાઓને રાજ્ય સરકારની વિવિધ ક્ષેત્રોમાં કાર્યકારી યોજનાઓ વિષયક વિગતો અને માર્ગદર્શન

ગોસેલા દ્વારા જુદી જુદી કેંદરમાં ભરતીઓમાં યુવાનોને અધ્યાય યતાં સાવરકુંડલા મામલતદારને યુવાનોએ આવેદનપત્ર પાઠવી રજૂઆત કરી

એક થી વધારે સિક્કામાં જે પેપર લેવામાં આવે છે તેમાં પ્રશ્નોનું સ્તર જળવાતું નથી

આપવામાં આવે છે. કાર્યક્રમમાં સાંસદ શ્રી કિશોરભાઈ કાનપરિયા, અમરેલી નગરપાલિકા પ્રમુખ શ્રી બિપીનભાઈ

વિંબાણી, જિલ્લા પંચાયત મહિલા અને બાળ વિકાસ સમિતિ અધ્યક્ષ શ્રીમતી ગીતાબેન ચાવડા સહિત મહાનુભાવો રહેશે.

સાવરકુંડલા, (સીરવેટ ટાઉન) તારીખ ૧ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪ ના રોજ અમરેલી જિલ્લાના સાવરકુંડલામાં યુવાનો દ્વારા મામલતદાર શ્રી ને મોટી સંખ્યામાં યુવાનોએ પત્રિકાઓ આપવામાં આવ્યું. અને આવેદન છાપરા સામે આપ્યા છે. સૌથી મોટું કારણકાર સમયથી ગોસેલા દ્વારા કોર્સ, CCE, સાય અર્જિટ, વિનિયર સર્વેયર, Planning assistant, Work assistant, મેટ્રીકીય ઈન્જીનેર સિવિલ, ટ્રાફિક ઈન્જીનેર એ એમ અલગ અલગ સર્વેયર અને કેન્દરની ભરતીઓ પત્રિકા દ્વારા લેવામાં આવી છે. આ પત્રિકાઓમાં પહેલી થી ચાર જુદા-જુદા પ્રશ્નો

આવે છે જેમાં જે પેપર સેટ કરવાનું અને પેપર સેટ કરવા માટેનું જે ક્રમ સોંપવામાં આવે છે તેમાં સૌથી વધુ ભાગ્યદાર ની ભૂલો જોવા મળે છે. ગુણવત્તા ધરાવતી ભરતીઓને અધિકાર નો ઉપયોગ કરી ભાગ્યદાર કરવામાં આવે છે, જેને કારણે જે ભવાનુભવ થતું જોઈએ તે થતું નથી અને અર્થ નો અર્થ થઈ જાય છે.

બીજા કુટુંબી સિક્કામાં જે પેપર લેવામાં આવે છે તેમાં પ્રશ્નોનું સ્તર જળવાતું નથી, કોઈ પેપર મૂક સહેલા નીકળે છે અને કોઈ પેપર ખૂબ અચરા નીકળે છે. પછી-મોંઘાઈ જેમના મિલક ઉપયોગ કરી જે મોટી યાદી યાદ કરવામાં આવે છે તેમાં ગુણભર ચોક્કસ ઈ-પેપર લેવામાં આવી છે અને યુવાનોના પાઠવી રજૂઆતના ની આમંત્રણોને અધિકારીઓ પાસે મુકવાનું કારક અને અધ્યાય કરતાં છે. તે પુસ્તકો આમંત્રણ પત્રિકાને કારણે દુર થઈ જાય છે. તેનું યુવા અધિકાર ન્યાય ચળવળ દ્વારા મામલતદાર કેન્દરે સાહકને સાવરકુંડલામાં આપી શકાય તેવા વિરોધમાં આવેલ પત્ર આપવામાં આવ્યું.

લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી (સીટી) અને સુદર્શન નેત્રાલય દ્વારા લીલીયા ઉમિયા માતાજી મંદિરે વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ યોજાયો

રમાબેન અનિલાભાઈ પારેખ મુંબઈ તરફથી પ્રાપ્ત થયેલ આર્થિક સહયોગથી આયોજન



અમરેલી, સામાજિક પ્રગતિ અંતર્ગત અંધવ નિવારણ કરવાના હેતુસર શ્રી ઉમિયા માતાજી મંદિરે ટ્રસ્ટ લીલીયા માતાના ઉપક્રમ તેમજ લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી (સીટી), સુદર્શન નેત્રાલય અમરેલી અને રમાબેન અનિલાભાઈ દ્વારા વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ ઉમિયા માતાજી મંદિરે ઉમિયામા લીલીયા માતા મંદિર તા.૦૧-૦૮-૨૦૨૪ ને ગુજરાત સરકારે ૨-૦૦ કલબ અભિલેખ કરવામાં આવેલ છે. આ નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પનું ઉપક્રમ ગણતરી ઉમિયામાતાજી મંદિરે ટ્રસ્ટ લીલીયા માતાના ઉપક્રમથી મનુષ્યભાઈ ગોંડાલા દ્વારા કરવામાં આવેલ હતું અને તેમણે લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી (સીટી) ને અંધવ નિવારણ અંગેની પ્રશ્નપત્રી કામગીરીને બિરદાવી હતી અને આ કેમ્પનો લક્ષ્યમાં વધુ દર્દીઓને લાભ લેવા અપીલ કરી હતી. આ કેમ્પને સહાય કરવામાં આવેલ છે. આ કેમ્પને સહાય બનાવવા માટે ઉમિયા માતાજી મંદિર ટ્રસ્ટના પ્રમુખ શ્રી ભાગ્યભાઈ ધામત, ઉપક્રમપ્રમુખ શ્રી

સુભાશિષ્ય પાઠવ્યા અને પટેલને પણ ખામગીમાં સાચા અર્થની પર્થવરણ કરતા મહાનુભાવોને હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરતા સંકુલના બાળકોને અભિનંદન સહ

આ તકે ટ્રસ્ટીશ્રી, પ્રવિણભાઈ વસરા, હરેશભાઈ દેસાઈ, જીનેશભાઈ કપાડા પિયુષભાઈ ગોહિલ, ભાવેશભાઈ ગજેરા, મગનભાઈ વસોયા તેમજ આચાર્યશ્રી, શિક્ષકગણ અને વિદ્યાર્થી દ્વારા પૂજા જ હાથમે ઉઠાવી મોટી સંખ્યામાં વૃક્ષો વાવી તેનું જતન કરવા પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ માટે ચેરમેન શ્રી હસમુખ પટેલે આ માટે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

સુરતમાં વિદ્યાર્થીઓથી ભરેલી બસ પાડામાં ખાબકી સદનસીલો તમામ બાળકો સુરક્ષિત

સોવાને સરનામે ઉમળકા સાથે અમરેલી સારહિ તપોવન આશ્રમમાં તપસ્વીઓ સાથે ભોજન પ્રસાદ લેવાયો

લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી મેઘન દ્વારા આયોજન

અમરેલી, સવાને સરનામે ઉમળકા સાથે તા. ૦૧-૦૮-૨૦૨૪ ના રોજ સારહિ શુભ કલ્પ ઓફ અમરેલી સંસ્થા સારહિ તપોવન આશ્રમમાં રહેતા તપસ્વીઓ સાથે સુરતની સમય વિતાવેલ અને ભોજન પ્રસાદ લઈને તપસ્વીઓ દ્વારા પેલ લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી (સીટી) ની સહાયતા પાંચ સહ પરિવાર, શ્રી જગદીશભાઈ ઝોબરીયા સહ પરિવાર ઉપસ્થિત રહેલ, આ અવસરે લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી મેઈન પ્રમુખ શ્રી

રાજેશભાઈ વિઠલાણી, સેક્ટર ૩ શ્રી બહુલભાઈ ભટ્ટ, લાયન્સ રાજુભાઈ જલવાણીયા, લાયન્સ જતીનભાઈ સુમારિયા અન્ય રાજેશભાઈ પાંચ સહિત પાઠકાકાશીઓ ઉપસ્થિત રહેલ. સારહિ તપોવન આશ્રમમાં સ્વચ્છ કલ્પ - પ્રમુખ શ્રી મુકેશભાઈ સંઘાણી અને સમય સારહિ પરિવાર ને શુભકામનાઓ પાઠવી સારહિ પરિવાર વતી હૃદયપૂર્વક આવક માનવામાં આવેલ.

બગસરામાં વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજ દ્વારા વિદ્યાર્થી સન્માન સમારંભ યોજાશે

કેચુટી કલેક્ટર પુજાબેન જોડાણીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને કાર્યક્રમનું આયોજન

અમરેલી, (રેપ્સ રૂપરેલિયા) બગસરા વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજ દ્વારા સરકાર શ્રી પુજાબેન જોડાણીયા ના અધ્યક્ષતામાં તા. ૦૪/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ વિદ્યાર્થી સન્મારણ સમારંભ વાગેલ.

યોજાશે જેમાં દીપ પ્રગટ્ય બગસરા અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

વરિયાવંશ પ્રજાપતિ સમાજના અધ્યાપીકા ડીપ્ટી મંદિરના મહંદ જેરામભાઈ, અખિલ ભારતીય પુસ્તક સંઘ ગુજરાત રાજ્ય ના મંત્રી મી. પી. લાલિયા, સાહિત્ય ભાષાસર સેનાભાઈ રામશિયા, દાદર-ગીર લાલ

દુકાન ભાડે આપવાની છે

દેર કટીંગની ચાલુ કંડીશનમાં પાર્ટીને બહારગામ જવાનું હોવાથી ફુલ ફર્નિચર પુરુશી સાથે દુકાન ભાડે આપવાની છે (સારા ધંધા સાથે)

એડ્રેસ : સંકુલ રોડ, અમરેલી

મો. ૯૪૦૯૪ ૯૧૭૦૧, ૯૪૨૫૮ ૦૫૪૭૦

ભવાની ડુરંડે ટ્રાવેલ્સ

A/C તથા NON A/C

ગાડી ભાડે મેળવવા માટે વ્યાજબી ભાવમાં ભાડે ન્યુ માર્ટી સર્ટીંગ (૭ સીટર)

માર્ટી સ્વીકટ ડીગાયર (૪ સીટર)

સંપર્ક :- જોડાભાઈ મો. ૯૨૨૫૪ ૯૦૫૦૦

લાલભાઈ મો. ૯૨૨૪૯ ૯૦૫૦૦

બે માળનું મકાન વેચવાનું છે

રેલ્વે સ્ટેશન સામે, શુવન સુકેતેશ્વર મંદિર પાસે, સરદાર પટેલ સોસાયટી, અમરેલી

ચાર વસા જમીનમાં, ૨૦૦ ફુટનો દાર, ગેસ કનેક્શન સહિત સંપૂર્ણ સગવડના ધરાવતું બે માળનું મોકાનું મકાન કસમાં વેચવાનું છે

સંપર્ક :- મો. ૯૪૨૯૪ ૧૫૯૮૫

જય માતાજી પેસ્ટ કંટ્રોલ સર્વિસ

નિર્ચંત્રણ

ફુલ છોપરોટ કેમોલથી મેટ્રી સાથે ઉચ્છેદક ટ્રીટમેન્ટ - હાર્ટીક પેસ્ટ કંટ્રોલ સર્વિસ પેસ્ટ દવાથી આપી અજવાબાઈ : ૬૩૫૪૮૬૩૫૭૪ / ૬૩૫૪૮૬૩૪૨૧

મકાન વેચવાનું છે

“જોતા જ ગમી જાય તેવું”

રોડ ટચ, સંકુલની સામે, ચકકરગટ રોડ, અમરેલી, ફુલ ફર્નિચર, પાર્કિંગ સાથે (ગેસ, ગુટર, પાણી કનેક્શન)

2BHK મકાન વેચવાનું છે

સંપર્ક : ૯૪૨૯૩ ૫૯૮૭૮, ૬૩૫૫૧ ૭૦૩૪૦

અમરેલીનું હોટલ રોયલ ફોરસ્ટ્રુન

રૂમ્સ એન્ડ કોફીબાર

A/C રૂમ એન્ડ નોન A/C રૂમ

એક્સ ઓનલાઇન બુકિંગ પાર્ટી હોલ ફર્નિચર હુડકોન માત્ર

૩૧.૯૯૯/- માં

કેરીબારોડ ભાગપાસ, એમેજોન સોસાયટીની સામે, અમરેલી

સંપર્ક : ૯૪૩૫૫ ૦૨૭૭૫, ૭૫૬૭૩ ૪૦૯૧૧

જગ્યા વેણાણી આપવાની છે

ઠેક, હોસ્પિટલ, શો-રૂમ લાયક જગ્યા પહેલો માળ “અવલકુંવળ” કોમ્પલેક્ષ

જુની કેનેસ ઠેકવાણી જગ્યા સ્થળ : લીલીયા રોડ, પટેલવાડીની સામે, અમરેલી

રસ ધરાવતા વ્યક્તિઓ નીચેના નંબર પર સંપર્ક કરી

મો. ૯૨૨૫૨ ૨૬૬૩૮, ૬૩૫૩૩ ૪૨૪૯૦

મકાન વેચવાનું છે

વેસ્ટર્ન પાર્ક સોસાયટી, ચિતલ રોડ, અમરેલી

સામુંડા કુપા નામનું તમામ સુવિધાઓ બે માળનું મકાન (ગંગલી)

મોકાની જગ્યાવાળુ વેણાણ કરવાનું છે ખરીદ કરવા માંગતા વ્યક્તિએ સંપર્ક કરવો પી.સી.પરમાર (નિવૃત્ત પોસ્ટાલો) વડે

(દલાલ ભાઈઓ સામલકા છે)

સંપર્ક : મો. ૯૨૨૫૯ ૦૬૧૧૨

બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ

આયશર 188 (મીની) ટ્રેક્ટર ફક્ત રૂ. 9 લાખો
 રૂ. 2, ૫૧, ૯૯૯/-* સ્પે. ઓફર ટ્રેક્ટર ઘરે લઈ જાઓ



ગર્મિન્ટ સહસીડી માલ્ય
 ગરમિન્ટ સહસીડી માલ્ય

- પાવરફુલ એરકુલ્ડ એન્જિન
- ૧૦ સ્પીડ ગિયરબોક્સ
- તેલમાં ડુબેલી બેક્સ

રાણુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મો. ૯૯૦૪૩૨૬૬૧/૬૪/૬૫

સત્યમેવ જયતે
 AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સોરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના નં. ૮ તા.૦૩-૦૮-૨૦૨૪ શનિવાર

ખરજવાની જાળો દ્વારા અપાતી અકસીર સારવાર



કુસુ, વાલ લીલા પરજવા, વાવર, લીલાવ, ખુજી, ખરા, લોરી, મંડાઈ જુબ પડી મથેલ સ્ત્રીઓ, મડગુડ, સહેલા, સોસલવિદ, સાંભાનો-વાનો મથાનો દુઝાવો, ખીલ, પાવિયા, ક્રોમીયા, લ્હાવિ, દસ-મસા-નમંગર, નેવા દુલીલા સેગોનો નાનો હરા હરાવ લોરી પુત્રીમે ૧૦૦: મઠકી હાલવ શે.

+ કેલાશ કલિનીક +

જાળો દ્વારા કુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર

ડૉ. એલ.એલ. બાબલીયા B.A.S.M., M.D. (F.M.) મો. ૯૨૨૨૨ ૨૨૨૨
 ડૉ. ભરત એલ. બાબલીયા B.A.S.M., M.D. (F.M.) મો. ૯૨૨૨ ૨૨૨૨

તુનુમાન પરા રોડ, મોહન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૫૫૫

શું તમે પથરીના દુઃખાવાથી પરેશાન છો ?

ઓપરેશન કરાવવામાં ડર લાગે છે ? તો આજે જ

માર્ગિત ક્લિનિક

ની મુલાકાત લ્યો.

અહીંયા ઓપરેશન વગર લોમિયોપેથીક દવા દ્વારા પથરીની સારવાર કરવામાં આવે છે.

પથરીની સારવારની વિશેષ માહિતી માટે

ડૉ. જયકાન્ત અમર નામિયા 9662635124

અમરેલીમાં બપોર બાદ વરસાદનું ઝાપટું : વાતાવરણ ટાહુબોળ

ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ

(એમ.ડી.) ગાયનેક

પ્રસૂતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત

શ્રીજી પુમ્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર, સુભાનાથ પરા, હીરામોતી રોડ, શ્રીજી હાલ સર, લીલીયા રોડ, અમરેલી. ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧ ૧૨૪૦૬

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

- સગાઈ સ્ત્રીઓની નિયમીત તપાસ (ANC)
- પ્રસૂતિ પછીની તપાસ (PNC)
- નોર્મલ ડીલવરી
- સીઝરીયન ડીલવરી
- કોષ્ટક ટી, સરકાર માલ્ય કુટુંબ નિયંત્રણનું ઓપરેશન
- ગર્ભાશયના તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર
- સરકાર માલ્ય ગર્ભવત (MTP) કેન્દ્ર
- સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી)
- ગર્ભાશયનું ટાંક વાવું તથા ટાંક વગરનું ઓપરેશન
- ગર્ભાશયનાં મુખ્યાં કંસરોની તપાસ (પેપ્સ ઓનર) & IUI ફેસીલીટી & IVF માટે સહાય

અમારી હોસ્પિટલમાં આયુષ્યમાન કાર્ડ અંતગત સારવારની સુવિધા ઉપલબ્ધ છે

ઓ.પી.ડી. ટાઈમ સવારે ૧૦:૦૦ થી ૨:૦૦ સાંજે ૬:૦૦ થી ૮:૦૦ સોમ થી શનિ

શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટી-સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ

કેમીય રોડ, એલે અંદર બીજા પાટો અમરેલી. ફોન :- ૦૨૭૯૨ ૨૨૫૮૦ | ૨૩૩૫૮૦ મો. ૯૩૫૧૧ ૯૩૦૭૨

- ઈન્ક્યુબેટરી (વાંદલ્ય)ની તપાસ, તથા પુરૂષ/સ્ત્રી બીજની સારવાર, અંકડોષની સારવાર.
- ગર્ભાશયની ખામી મંદની થતી દુરબીનથી તપાસ તથા સારવાર, IUI, 2D અને 3D સોનોગ્રાફી તથા બાળકની ખોડખાંચની તપાસ.
- નોર્મલ તથા જોખમી (હાઈ રીસ્ક પ્રેગનેન્સી) પ્રસૂતિની સારવાર.
- લેમોસ્કોપી (Striker) (દુરબીન દ્વારા) કોથળી અને અંકડાશયના ઓપરેશનની સુવિધા.
- ટાંકવાળા તથા ટાંક વગરનાં ગર્ભાશયની કોથળી તથા અંકડાશયના ઓપરેશનની સુવિધા.

ડૉ. કેવલ આર. પંડ્યા

(M.B., D.G.O.)

એડવાન્સ લેમોસ્કોપી, સોનોગ્રાફી તથા ઈન્ક્યુબેટરી સ્પેશ્યાલીસ્ટ

જનારી હોસ્પિટલ

પુમ્સ & વિલ્ડન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

દુરબીનથી તથા ગર્ભાશય અને અંકડાશયની ગાંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ

ડૉ. ચિરાગ કુબાવત (M.B.D.G.O.)
 Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)
 સ્ત્રીરોગ પ્રસૂતિ તથા દુરબીનથી થતા ઓપરેશનનાં નિષ્ણાંત
 મો. ૯૩૨૭૩ ૬૧૦૮૪

ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.)
 નવજાત શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત
 મો. ૯૭૨૩૭ ૯૯૦૯૧

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી

ડોક્ટર હાઉસ અમરેલી ખાતે આ સપ્તાહમાં ઉપલબ્ધ સુપર સ્પેશ્યાલિસ્ટ

ડૉ. વિશાલ પોપટાણી (કાર્ડિઓલોજિસ્ટ)
 ૯૮૨૫૦ ૭૮૧૩૨, મહિનાના પહેલા શુક્રવારે સવારે ૧૨:૦૦ થી ૦૨:૦૦

ડૉ. મોલિક બડાણીયા (ગેરોટ્ટો સર્જન)
 ૯૦૮૧૦ ૮૧૮૩૮, શુક્રવારે સવારે ૧૧:૦૦ થી ૧૨:૦૦

ડૉ. ધવલ તળા (રિમેટેલોજિસ્ટ)
 ૭૮૮૪૫ ૯૫૭૨૫, મહિનાના પહેલા શનિવારે સવારે ૧૦:૦૦ થી ૦૪:૦૦

ડૉ. સંદિપ સોલંકી (ન્યુરો સર્જન, સ્થાન સર્જન)
 ૯૬૬૨૪ ૪૮૦૫૫, મહિનાના પહેલા શનિવારે સવારે ૧૨:૦૦ થી ૧૨:૦૦ (જુના દરેક રીપોર્ટ સાથે લઈને આવવા)

નામ નોંધાવવા માટે - ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૧૧૧૨ - ૨૬૬૪૩૪

કાયમી કન્સલ્ટન્ટ :- ડૉ. ડી.એમ. ઉનડકટ (એમ.ડી.)
 ડૉ. રૂચિતા જેઠવા (એમ.ડી.) ડૉ. આર.ડી. ઘોડાસરા (એમ.એસ.)
 ડૉ. દ્રષ્ટિ પંડ્યા (બીપીટી - ફીજીયોથેરાપીસ્ટ)

અનંતા હોસ્પિટલ, નિકોલ-અમદાવાદ-કાયમી કન્સલ્ટન્ટ
 ડૉ. ઉલ્લાસ ઉનડકટ (અલ્ટ્રાસોન્ડાલ કાર્ડિઓલોજિસ્ટ) મો. ૮૧૯૭૩ ૯૧૫૬૬
 ડૉ. કોમલ વ્યાસ ઉનડકટ મો. ૯૯૧૩૬ ૪૮૪૩૦
 (ડી.એન.બી.-ગાયનેક, ઈન્ક્યુબેટરી સ્પેશ્યાલીસ્ટ)

તદ્દન મફત વિના મુલ્યે આયુર્વેદ વિભાગ દ્વારા આયોજીત કેમ્પ

૧ દિવસથી ૧૨ વર્ષના બંધા બાળકોને શિબીરમાં ડ્રોસ આપવામાં આવશે.

સુવર્ણપ્રાશન દરરોજ પણ આપી શકાય છે.

પુષ્યનક્ષત્ર

ના શુભ અવસરે સુવર્ણપ્રાશન સંસ્કાર

દ્વારા આપના બાળકોને આપો સંપૂર્ણ સ્વાસ્થ્યની સુવર્ણ ભેટ

તા. ૦૩-૦૮-૨૪ શનિવાર માત્ર એક દિવસ સમય : સવારે ૯ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮ સુધી

આયુર્વેદ ઈશુનાચારોગેશન ફાયદાઓ

- યાદશક્તિ અને ગદહશક્તિમાં વધારો.
- આયુર્વેદિક રસીકરણ.
- ઉમર પ્રમાણે વજન અને ઉચાઈનો વધારો.
- પાચનશક્તિમાં વધારો.
- રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધવાથી સીજનલ વગ ઓછા થવા.
- મગજતેજ અને બાળક ઉત્સાહી બને.

વધુ માહિતી માટે રૂબરૂ મુલાકાત લો..

કેમ્પનું સ્થળ નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ - સંચાલિત નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ (ગોળ દવાખાનું) ચિતલ રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬ / ૨૨૮૯૦૪

તમે શોમાં કરશો રોકાણ ???

- મ્યુચ્યુઅલ ફંડ
- ફ્રિક્સ ડિપોઝીટ
- બોન્ડ્સ
- લાઈફ ઈન્સ્યોરન્સ
- હેલ્થ ઈન્સ્યોરન્સ
- ઈક્વિટી લિંકેડ સેવિંગ ફ્રેન્ડ્સ
- ડિમેટ સર્વિસ
- પી. એમ. એસ.

N. J. Securities

"શ્રીજી કૃપા", કાપડ બજાર, જુની શાકમાર્કેટ પાછળ, અમરેલી

94295 01579
 94292 01579
 ફોન : (02792) 220 579 - 232 579
 www.njsecurities.in | info@njsecurities.in

શ્વેત શેરશાનની સામે, રેટશન રોડ, અમરેલી.

પરીખ હોન્ડા

ફોન નં. ૦૨૭૭૯૨-૨૨૬૨૦૧-૦૨, મો. ૯૭૪૨૨ ૩૨૩૨૨

શ્વેત શેરશાનની સામે, રેટશન રોડ, અમરેલી.

SUZUKI Avenis

MORE ZIP PER TRIP

With Suzuki Ride Connect*



સુઝુકી એવેનિસ સ્કોટરની વિશેષતાઓ

- 35km/h સુધી સ્પીડ
- લાર્જ સ્ટોરેજ સ્પેસ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ
- ડ્રીપ સ્ટોપ સ્ક્રીમ

સુઝુકી એવેનિસ સ્કોટરની વિશેષતાઓ

સુવિધાઓનું ONE STOP CENTRE

જન સુવિધા કેન્દ્ર

માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના પરદર્શને

શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ દ્વારા સ્થાપિત જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત ૩૨ નગરપાલિકાઓમાં ૪૪૫.૪૭ કરોડના સિટી સિવિક સેન્ટર્સનું ઈ - લોકાર્પણ

તા. ૦૩ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ | સમય : ૧૦:૧૫ વાગે | સ્થળ : બાલાસિનિહર, મહીલાગર, ગુજરાત

ગુજરાતનું સુવિધામય સરનામું

- નિલકાત વેલો વ્યાજમાય વેલો તથા વ્યાજમાય વેલોનું સંચાલન
- ઈ-ગવર્ન નોંધણી
- ઈ-ગવર્ન નોંધણી
- ગુમાસ્તાવાર લાઈબ્રેરી
- જનમ/ સરદાર પ્રમાણપત્ર
- ઈ-ગવર્ન નોંધણી
- નિલકાતની આઠાણીની અરજી
- અન્ય ઈલેક્ટ્રોનિક અરજીઓ

જ્ઞાનગુપ્તી ચિતલ રોડ, અમરેલી મો. ૭૩૮૩ ૪૩૮૩ ૪૫ | જ્ઞાનગુપ્તી - ધારી મો. ૭૫૬૭૨ ૪૫૨૯૦
 Fo : સાંઈ ગુપ્તી - તા. ૯૯૨૨૨ ૭૭૭૨ | રોયલ ગુપ્તી - સાવરકુંડલા મો. ૯૭૪૩૨ ૩૨૪૮૮ | જ્ઞાનગુપ્તી - રાણુલા મો. ૯૦૦૦૦ ૮૮૦૦૦